
      

 

 

 

 

 

 أنجز العمليات التالية :  (1) التمرين

         

  

 

 

 ( رتب الأعداد الأحادية التالية تنازليا :2) التمرين

9444- 0315-0555-4944-0115-0055  

....................................................................................................... 

 ( أتمم متتالية الأعداد  3) التمرين

0155 ............ ......... ........... 0355 0505 

 

 

 

 

 

 

 8102 مارس             ( 3AP ابتدائي ) الثالثةالمس توى: 
ا

 

الثانيلفصل اختبار
الرياضيات  

 

مادة
 في 

- 

 

1/2الصفحة   

 ( حدد أي المستقيمين يمثل محور تناظر لهذه الأشكال 4) التمرين

http://www.ets-salim.com/


-   :  

 

 (.......1الشكل )      (........3الشكل )

 (.......0الشكل )

 
افة ــبمناسبة عطلة الربيع نظمت المدرسة رحلة للتلاميذ للتنزه فقطعت الحافلة مس (:1) الوضعية

6km 123 m 
 حول هذه المسافة الى المتر  -

6km 301m=………m+…………m =…………..m 

 
 24kgصناديق من التفاح وزن كل صندوق  9اشترى تاجر  (:2) الوضعية

 ما هو وزن كل صناديق التفاح التي اشتراها التاجر ؟ -
 أثناء النقل و التحويل  49kgفسد 

 ما هو وزن التفاح الذي لم يفسد ؟  -
 

 الأجوبة     الحل    العمليات
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
2/2الصفحة    

http://www.ets-salim.com/



